



Pentru informare/publicare
06.07.2010

COMUNICAT DE PRESĂ

Mărfuri confiscate în valoare de peste 36.950 lei și amenzi în valoare de 116.000 lei

În ultimele zile, inspectorii vamali din cadrul Direcțiilor Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Cluj, Maramureș, Sălaj, Bistrița-Năsăud, Bihor și Satu Mare (unități subordonate Direcției Regionale pentru Accize și Operațiuni Vamale Cluj) au reținut în vederea confiscării țigări de contrabandă, motorină, alcool și cafea în valoare totală de peste 36.950 lei (8.595 euro), aplicând amenzi contravenționale în cuantum de 116.000 de lei.

Astfel, echipajele mobile din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Cluj, aflate în exercitarea atribuțiilor de serviciu în aria de competență, au desfășurat activități de supraveghere și control produse accizabile.

Cu această ocazie, în localitatea Dej, în urma unui control în trafic efectuat asupra unei autoutilitare marca Mercedes Sprinter, înmatriculate în județul Bistrița-Năsăud și aparținând unei societăți comerciale din municipiul Bistrița, inspectorii vamali au descoperit **2.520 pachete țigări** de diferite mărci, cu timbre românești, fără acte de proveniență.

Inspectorii vamali au aplicat **o amendă contravențională în valoare de 20.000 lei**, potrivit reglementărilor vamale și fiscale în vigoare.

Și echipajele mobile din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Maramureș au desfășurat mai multe misiuni de control vamal inopinat în județul Maramureș, descoperind cantități de produse accizabile pentru care nu s-a putut face dovada provenienței sau a plății accizelor.

Astfel, în localitatea Cavnic, în urma unui control în trafic efectuat asupra unui autoturism înmatriculat în județul Maramureș și a mai multor controale inopinate desfășurate la sediul unor societăți comerciale din municipiul Baia Mare și din localitatea Coltău, inspectorii vamali au descoperit **330 litri motorină și 39 litri de țuică**, fără documente de proveniență sau de plată a accizei, cu **o valoare de piață de 1.970 lei**.

Inspectorii vamali au aplicat **amenzi contravenționale în cuantum de 29.000 lei** și au reținut în vederea confiscării mărfurile accizabile, conform legislației în vigoare.



În aceeași perioadă, **echipajele mobile din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Sălaj**, aflate în exercitarea atribuțiilor de serviciu în aria de competență, au desfășurat mai multe misiuni de supraveghere și control produse accizabile.

Astfel, în cadrul unui control efectuat în trafic în localitatea Ileanda din județul Sălaj, inspectorii vamali au oprit un autoturism Opel Vectra, înmatriculat în județul Maramureș, la bordul căruia au descoperit **500 litri de alcool etilic de concentrație 90%**, fără documente de proveniență și de plată a accizei și cu **o valoare de piață estimată la 25.000 lei**.

Și în acest caz, inspectorii vamali au reținut în vederea confiscării întreaga cantitate de alcool și au aplicat **o amendă contravențională în valoare de 20.000 lei**, potrivit prevederilor reglementărilor fiscale și vamale în vigoare.

Echipajele mobile din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Bistrița - Năsăud au desfășurat de asemenea mai multe misiuni de supraveghere și control produse accizabile.

Cu această ocazie, în municipiul Bistrița, inspectorii vamali au identificat pe cetățeanul Adrian C., care transfera din autoturismul proprietate personală într-o autoutilitară, ambele înmatriculate în județul Bistrița-Năsăud, cantitatea de **200 litri de alcool etilic**, ambalat în flacoane de 1 litru, fără marcaje, cu **o valoare de piață de aproximativ 7.000 lei**, fără documente legale de proveniență sau de plată a accizei.

Alcoolul a fost reținut în vederea confiscării, iar inspectorii vamali au aplicat **o amendă contravențională în valoare de 20.000 lei**, potrivit reglementărilor vamale și fiscale în vigoare.

Tot în ultimele zile, **echipajele mobile din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Bihor** au efectuat mai multe misiuni de control inopinat în piețe agroalimentare din Salonta și Săcuieni, în vederea verificării deținerii și comercializării produselor accizabile.

Astfel, inspectorii vamali au descoperit asupra mai multor cetățeni din localitățile respective o cantitate de **29 kg cafea**, de proveniență Ungaria, **în valoare de 880 lei**.

Inspectorii vamali au reținut în vederea confiscării cafeaua descoperită și au aplicat **o amendă contravențională în valoare de 1.500 lei**, conform legislației în vigoare.

Echipajele mobile din cadrul Direcției Județene pentru Accize și Operațiuni Vamale Satu Mare aflate în exercitarea atribuțiilor prevăzute prin lege pe raza județului Satu Mare, au descoperit noi cazuri de încălcare a legislației vamale și fiscale în vigoare.

Astfel, în localitățile Halmeu, Certeze și în municipiul Satu Mare, în urma unor controale specifice desfășurate în trafic, respectiv la sediul unor societăți comerciale, inspectorii vamali au descoperit **500 pachete țigări** de diferite mărci, cu timbru Ucraina, mărfuri fără documente de proveniență și **având o valoare de piață de 2.100 lei**.

Inspectorii vamali au aplicat **amenzi contravenționale în cuantum de 25.500 lei**, pentru încălcarea prevederilor reglementărilor vamale și fiscale în vigoare și au reținut în vederea confiscării țigările descoperite.

Serviciul Mass Media și Informare Publică din cadrul A.N.V.